



В Перми перед судом предстанет бывший сотрудник уголовного розыска, обвиняемый в хищениях сотовых телефонов

В следственном отделе по Свердловскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника отдела уголовного розыска территориального отдела полиции, обвиняемого в совершении многоэпизодных хищений имущества граждан путем мошенничества с использованием своего служебного положения (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Следствием установлено, что с января 2015 года по сентябрь 2016 года офицер полиции, используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, с корыстной целью, под закрепленным за ним личным персональным паролем, использовал базу данных информационного центра ГУ МВД России по Пермскому краю. При обращении к ней он устанавливал абонентские номера сим-карт, работавших с находящимися в розыске похищенными сотовыми телефонами, после чего вызывал пользовавшихся ими лиц в территориальный отдел полиции, сотовые телефоны у них изымал, однако законным владельцам их не возвращал. Таким образом полицейский похитил 16 сотовых телефонов общей стоимостью 152 тысячи рублей, которыми распорядился по своему усмотрению. Преступление было выявлено сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Пермскому краю.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1155434>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
